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O MavoAng ayopace évav nAEKTPOVIKO

UMOAOYIOTH ME OAa Ta BAGIKA TOU péPN g%";\"’r‘]'“" ovada gg;z
Kal HEPIKA akopn e€aptipata. Ao M- grynumc 278 €
Bo¢ éokioe TNV anodeién. Mmopeic va Hyeia 75€
Bpeic méoa XpRHaTa MARPWOE; MAnktporéyio 152€
MovTikt 84 €
2YNOAO
‘Otav kamoiog Bpioketal otnv KopivBo, Aiyio 94 xp.
BAénel Tic SimAavég mvakidec. lirpa 129 y3..
AiYIO K(')plveoc ABnrva 83 xu.
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H arméotaon AIYIO-TIATOA EIVAL .eceeeeeeeeeeeeecreenaese s esse e s es s nsseasesenanaeaenenes
H anootdon ADRVO-TIATPO EIVAL wiisnissisisisisisssssssssssississississsivisvis

‘Evag mwAnTri¢ moUANnoe 2 autokivnTa: To éva yia 4.645 € kait 1o dAAo
yia 7.480 €. [N6ca xprjpata ei0TIpAXTNKAV anmo TIG TWANOCEI AUTEG;
ApPXIKA EKTIMW Kal HeTa utoAoyi{w pe akpifeia.
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